
 

Calcul 

 

1. Calcul mental 

◼ Complément de décimal à l’unité supérieure :  

52,7 + …. = 53 47,6 + …. = 48 

89,5 + …. = 90 105,2 + …. = 106 
 

0,92 + …. = 1 0,77 + …. = 1 2,54 + …. = 3  

0,85 + …. = 1 0,61 + …. = 1 3,49 + …. = 4  
 

 Utilisez les compléments à 10  0,92 pour aller à 1 c’est comme 92 centièmes pour aller à 100 

centièmes (1,00)  

 

2. Calcul posé 

◼ Pose et calcule :  

 2 384 – 145,83 =  

 9 450 : 37 =  

 19,75 x 34 = 

 

◼ Problème : exercice 11 page 90  

 

 

 


